

Srbija

Published on Syngenta (<https://www.syngenta.rs>)

[Naslovna](#) > Force 1.5 G

Force 1.5 G



Force 1.5 G

Last updated:

05.10.2020

Insekticid

Sredstvo za zaštitu bilja

Aktivna materija:

15 g/kg

Teflutrin

Formulacija:

Granule (GR)

Mislite na vreme - u početku!

FORCE® 1.5 G je nesistemični insekticid sa kontaktnim, digestivnim i respiratornim delovanjem za suzbijanje larvi skočibuba - žičara (*Elateridae*) u usevima šećerne repe, suncokreta i kukuruza.



Način delovanja:

FORCE® 1.5 G je nesistemični insekticid, na bazi teflutrina, u obliku granula koji se primenjuje u vreme setve za suzbijanje zemljišnih štetočina. **Teflutrin** ispoljava izvanredno kontaktno i respiratorno delovanje.

Dugotrajno delovanje insekticida **FORCE® 1.5 G** obezbeđuje zaštitu semena i mladih biljaka od najznačajnijih štetočina. Zbog svoje isparljivosti karakteriše ga i izvesno repelentno delovanje na insekte u zemljištu i u površinskim slojevima. Posедуje izuzetno produženo delovanje u zemljištu i do

90 dana od depozicije (primene).

Primena:

Usev	Štetni organizmi koje suzbija	Količina primene	Vreme primene	Karenca
Šećerna repa	Larve skočibuba - žičari (<i>Elateridae</i>)	5 kg/ha	Istovremeno sa setvom, kada je pregledom zemljišta utvrđeno jedan ili više žičara po m ²	*OVP
Suncokret	Larve skočibuba - žičari (<i>Elateridae</i>)	5-10 kg/ha		*OVP
Kukuruz	Larve skočibuba - žičari (<i>Elateridae</i>)	5-10 kg/ha		*OVP

*OVP – Obezbeđena vremenom primene

Posebne napomene: Granule se ne smeju ostavljati na površini zemljišta. Na tretirane površine ne dozvoliti pristup domaćim životinjama, najmanje 28 dana od dana primene. **FORCE® 1.5 G** se na istoj površini može primeniti samo jednom u toku godine, istovremeno sa setvom useva. Može se koristiti jedino direktnom primenom granula u uređajima, depozitorima za primenu granuliranih insekticida zajedno sa setvom. Rastvaranje granula u vodi ili neki drugi način primene kao što je razbacivanje granula po površini zemljišta nije dozvoljeno.

Mogućnost mešanja: Zbog same formulacije preparata (GR), nije predviđeno mešanje **FORCE® 1.5 G** sa drugim preparatima za vreme primene.
